

## SEMINAR – UČENJE DR. GRIGORIJA GRABOVOJA

CELJE, 10. in 11. OKTOBER 2015

**OSNOVNI TEČAJ + RAZVOJ JASNOVIDNOSTI + PREDSTAVITEV KNJIGE dr. Grigorija Grabovoja, ki vsebuje številke nize za regeneracijo prav vsakega organa v našem telesu**

**PREDAVATELJICA:** Svetlana Novak Ima največje praktične rezultate v celotni svetovni mreži v letih 2014/2015 ter izvedenih preko 5000 ur aktivnih predavanj o Učenju dr. Grigorija Grabovoja in usposobitvijo preko 30.000 ljudi.

**UVODNO PREDAVANJE** o Učenju dr. Grigorija Grabovoja: 9:00 - 12:00 ure

**VSTOPNINA:** 15 € (kdor nima denarja, lahko v dogovoru z organizatorjem "IZVIR" prispeva tudi manj, to je 10 ali 5 evr)

**Teme IZOBRAŽEVANJA so:** Ozdravitev psihičnih obolenj; Ozdravitev sistemskih in *drugih kompleksnih bolezni*; Formuliranje ciljev (za doseganje popolnega rezultata); Konkretno delo s sferami in številskimi nizi ter koncentracije na dele telesa za hitro samoozdravitev; Prenehanje bolečin v hrbtenici; Odprava očal in vzpostavitev Norme vida; Tehnike za regeneracijo ščitnice; Normaliziranje krvnega pritiska; UPRAVLJANJE S FINANCAMI in drugimi področji svojega življenja (usposobitev za normaliziranje svojega finančnega stanja); VEČNI POSEL – kako postaviti svoje podjetje v prostranstvo večnega ustvarjanja prihodkov in obilja

**DARILA ZA VAS** - na predavanju bomo z žrebanjem podelili 3 knjige dr. Grabovoja in 1 seminar v Celju 10. in 11. oktobra 2015

**PROGRAM SEMINARJA – CELJE, Prvi dan: 13:00 – 18:00 ure**

Uvod in predstavitev: Nastanek in razvoj TEHNIK NOVE ZAVESTI (TNZ); TNZ in razlikovanje z drugimi metodami in tehnikanje + področja uporabe; Struktura Duše in upravljanje z Dušo; Delo s sferami in številskimi nizi + Celica rešiteljica; Osebni razvoj po METODAH KONCENTRACIJE dr. Grabovoja (obrazložitev knjige METODE KONCENTRACIJE + novi video klip s konkretnimi tehnikami za materializacijo tistega, kar želite; Upravljanje s koncentracijo na številke in geometrijske like (čiščenje krvi, limfe, rek, morja in jezer - obnavljanje kosti); Uporaba številskih nizov za normiranje stanja in dogodkov; Mikro in makro upravljanje preko sfere Duše in sfere Zavesti: Svetlobni stolpi + dvojni stožec (normiranje krvnega pritiska); Regeneracija parnih organov + Regeneracija hrbtenice; Delo s hipofizo in obnavljanje ščitnice + Normiranje telesne teže in endokrinega sistema; Obnova oči in funkcije vida + odprava glavobola; Koncentracija na dele telesa: za samoozdravitev srčno-žilnega sistema, prebavnega trakta, sečnih organov; **JASNO FORMULIRANJE CILJEV po ZNANJIH BOGA – če na ta način oblikujete cilji, se vam ODPIRA POT ALI MISIJA VAŠE DUŠE** (to je zelo pomembno za vse)

**Drugi dan: 9:00 – 16:00 ure**

Upravljanje z dogodki s pomočjo zvočnih valov; Upravljanje z dogodki s pomočjo barv; **TEHNIKE POMLAJEVANJA** (avtorski seminar 163) – to je zelo pomembno, ker na ta način izboljšujete klinične kazalce (ozdravljate vse svoje bolezni in vzpostavljate večni status telesa brez obolenja), lahko pa se pomlajujete po svoji želji (priporočilo je, da izberete leta po vaši izbiri, nekje med 27 in 33 letom starosti). V okviru tega bomo delali tehnike iz avtorskih seminarjev dr. Grabovoja, pravkar prevedenih v srbski jezik: Št. 79 – UČENJE O ZEMLJI, Št. 80 – UČENJE O KOZMOSU, Št. 102 – SISTEM OZDRAVLJENJA, Št. 103 – ORGANIZACIJA DEJSTEV, Št. 94 – SAMOREGENERACIJA V VEČNEM RAZVOJU; **Jasnovidnost**, jasnovednost in jasnoslišnost; Osnovni zakon pridobivanja ENERGIJE (kakor tudi pospeševanje realizacije željenih dogodkov); Osebna pot in misija Duše (iz avtorskega seminarja dr. Grabovoja – UPRAVLJANJE Z OSEBNIMI NALOGAMI); Tehnike za normalizacijo financ; Ozdravitev različnih bolezni in fiksiranje dobljenih rezultatov; Normiranje dogodkov na vseh nivojih (Zedinjeni sistem znanja – dr. Grabovoj); Časovna linija dogodka ali življenja (diagnostika in ozdravitev) + tehnike za STRUKTURIRANJE ZAVESTI: Upravljanje za VAŠE mesto in CELOTNO državo – po vaših željah (npr: čiščenje voda, čist zrak, zdrava hrana, onkologija itd.); **NOVI AVTORSKI SEMINAR dr. Grigorija Grabovoja – LEKCIJA ŠT. 1** z dne 14.7.2015. Video klip s prevodom v slovenski jezik bo prikazan samo na tem seminarju – skupaj bomo izvedli pomembnejše tehnike.

**LOKACIJA:** Celje, Center IZVIR (nad TC Tripex – za parkirno hišo City Center), Bežigradska 7, 3000 Celje

**CENA SEMINARJA:** da bi povečali dostopnost do Grabovojevih znanj smo ceno tokrat znižali na 100 € (poleg tega nudimo desetim zainteresiranim za učenje, ki nimajo denarja, enkratno priložnost, da se lahko z organizatorjem "IZVIR" dogovorijo še za dodatno znižanje, in sicer petim osebam na 50 evr in petim osebam na 20 evr)

**PRIJAVE:** Dejan Pilko – 00386 41 753 899 ali e-mail: grabovoj@izvir.com; www.grabovoj.com; www.izvir.com